

# 就当前经济形势和下半年经济工作 中共中央召开党外人士座谈会

习近平主持并发表重要讲话  
李克强通报有关情况 汪洋王沪宁韩正出席

据新华社北京7月30日电 7月29日，中共中央在中南海召开党外人士座谈会，就当前经济形势和下半年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话。他强调，要增强信心、保持定力、坚定底气，统筹国内国际两个大局，坚持稳中求进工作总基调，促进经济持续健康发展。既要看到经济运行中的困难和问题，又要看到我国经济长期向好的趋势没有变，坚定不移深化供给侧结构性改革，培育新的经济增长点，扎实推动经济高质量发展。

中共中央政治局常委李克强、汪洋、王沪宁、韩正出席座谈会。李克强通报了上半年经济工作有关情况，介绍了中共中央关于做好下半年经济工作的考虑。

座谈会上，民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表李稻葵先后发

言。他们赞同中共中央对当前我国经济形势的分析和下半年经济工作的考虑，并就促进经济总体平稳发展、做好系统性科技战略布局、完善技术市场、推动先进制造业和现代服务业融合发展、推动健康产业高质量发展、提高行政效能规范服务市场、做好民营企业重大风险防范化解工作、发挥科技型民企的创新引领作用、保护走出去企业合法权益、深化自由贸易试验区改革、建立扶贫长效机制、推动“一带一路”创新合作与民心相通等提出意见和建议。

在认真听取大家发言后，习近平总书记作了重要讲话。他表示，今年是新中国成立70周年，也是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。今年以来，面对纷繁复杂的国际国内形势，中共中央坚持稳中求进工作总基调，贯彻新发展理念，统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作，经济运行总体平稳、稳中有进，经济高质量发展取得新的进展。

习近平强调，各民主党派中央、全国工商联和无党派人士围绕党和政府中心工作，聚焦创新驱动引领高质量发展、优化

营商环境激发微观主体活力等重大问题，深入开展调查研究，形成一系列高质量的调研成果，为中共中央决策提供了重要参考。特别是主要负责同志坚持问题导向，亲自带队赴贫困地区，聚焦坚持目标标准、提高脱贫质量、增强脱贫实效等开展民主监督，为党和政府分忧、为国家发展尽力。习近平代表中共中央向同志们表示衷心的感谢。

习近平指出，大家在发言中充分肯定了上半年经济工作取得的成绩，并就如何分析和判断当前经济形势、做好下半年经济工作提出了针对性很强的具体意见，有关部门要认真研究、积极吸纳。

习近平强调，下半年，我们要举行新中国成立70周年系列庆祝活动，做好经济工作意义重大，各地区各部门要再接再厉、继续前进。习近平给大家提出3点希望。一要正确认识经济形势，增强信心、坚定决心。当前，我国经济形势总体是好的，但经济发展面临的国际环境和国内条件在发生深刻而复杂的变化。只要我们保持定力、站稳脚跟，在埋头苦干中增长实力，在改革创新中挖掘潜能，在积极进取

## 最高检机关8月17日向公众开放可预约报名参观

新华社北京7月29日电（记者 陈菲）为全面展现检察工作，加强检察公共关系建设，深化检务公开，更好接受社会各界和人民群众的监督，最高检机关拟于8月17日面向社会公众举行检察开放日活动，全方位向社会公众开放最高检检史陈列室、案件管理大厅、检委会会议室、网络大数据中心等场所。

据悉，此次开放日计划分4批安排公众参观，检察官还将围绕当前的热点问题现场讲授法治课。

自2010年推行开放日活动以来，最高检机关先后组织开展了29次检察开放日活动。与往次不同，将于8月17日举办的此次活动为公众预约申请。目前，开放日活动预约报名系统已经部署，可以在最高检官网首页飘窗、微信公众号（公众号搜索最高人民检察院）“公开”栏报名。7月29日至8月2日，10周岁至80周岁的中华人民共和国公民都可以填写身份证、军官证、港澳台居民通行证等有效身份证件和联系方式等信息进行网上报名。报名截止后，最高检将在报名系统中随机抽取200名左右的参观人员，并在活动正式举办前10天左右通知参观者本人。

## 教育部：加强高校实习基地和实习信息化建设

据新华社北京7月30日电（记者 王思北）记者30日从教育部获悉，为进一步提高实习质量，切实维护学生、学校和实习单位的合法权益，教育部近日印发《关于加强和规范普通本科高校实习管理工作的意见》，对进一步加强和规范普通本科高校实习管理工作作出规定。

意见提出，高校是学生实习管理的主体，学校党政主要负责人是第一责任人。在强化实习组织保障方面，高校要健全工作责任体系，加强实习基地建设，支持有条件的省级教育行政部门和高校加强实习信息化建设。同时，高校要加大实习经费投入，省级教育行政部门要加强对高校实习工作的监管。

教育部高教司相关负责人介绍说，针对高校实习管理的实际情況，意见提出了多项改革举措，一是错峰实习，结合实习单位实际，灵活安排实习时间，有利于解决长期以来高校扎堆实习，导致实习单位接收能力不足的突出问题。二是加强信息化建设，建立实习信息化管理平台，实现校企双方的实习需求信息对接。三是支持虚拟仿真项目建设，对于难以实现现场实习的问题，开发相应的虚拟仿真项目替代现场实习。四是鼓励开展研究性实习，推动多专业知识能力交叉融合，探索解决实习教学需求与实习单位需求相互脱节、大学生创新创业能力培养与经济社会发展需求脱节的矛盾。

## 国产太阳能无人机“墨子II型”首飞成功

据新华社上海7月30日电（记者 孙青）上海奥科赛飞机有限公司30日发布消息，历时近两年研发，拥有我国自主知识产权的中大型太阳能驱动“墨子II型”长航时飞机，27日在浙江德清莫干山通航机场成功首飞。和I代相比，这款飞机的光电转换效能、飞行时间等，都有了大幅提升，已接近商业化应用。目前，“墨子II型”正和移动运营商、5G、蜂窝设备商等合作，布局低空数字化产业。

“墨子II型”设计翼展达15米，采用4台电力驱动，太阳能电池供电，并装有储能电池，在6000到8000米高空飞行，可以完全利用光能转换电能驱动，飞行过程中无任何废气排放。此次首飞主要测试飞机的空气动力、太阳能转换效率、整机结构、飞行稳定性、操纵系统等。经验证，该飞机气动效率高效。

和I代机型相比，“墨子II型”的水平尾翼被移到机身下方，稳定性更强，可应对更复杂的空中环境；光能转换电能的效率从I代的5%提升到了23%，天气良好的情况下，一次可以留空作业12小时。

据介绍，只要气象条件允许，太阳能飞机在云层之上以较低速度巡航，可以在日间飞行的时候，一边飞行一边充电。该飞机有望在抢险救灾、侦察通讯等领域应用。

## 山东电网最大负荷连日超8000万千瓦创历史新高

新华社济南7月30日电（记者 王志 袁军宝）记者30日从国网山东省电力公司获悉，受持续高温高湿天气影响，山东电网最近一周来每日最大用电负荷均在8000万千瓦以上，最高达到8410.8万千瓦，创历史新高。山东通过外电入鲁，并首次应用新能源超短期预测，确保迎峰度夏。

7月22日以来，山东省气象台连续发布高温橙色预警信号，山东内陆大部地区最高气温在35℃以上，局部地区甚至达39℃。持续高温“桑拿”天气导致制冷负荷大幅增长，成为山东用电负荷连创新高的主要原因。22日，山东电网最大用电负荷达8311.7万千瓦，突破去年8月7日的8163.5万千瓦峰值纪录，创历史新高；24日，最大用电负荷再创新高，达8408.3万千瓦；26日，最大用电负荷达8410.8万千瓦，刷新历史纪录。

国网山东电力调度控制中心调控处副处长刘军说，近几天，山东电网每天接省外来电约3.7亿千瓦时，相当于全省用电量的五分之一，对迎峰度夏发挥了重要作用。山东今夏还首次使用新能源超短期预测，每日滚动预测未来4小时之内的风电机组；首次应用总容量270万千瓦的4台应急调峰储备电源，进一步提升电网调峰能力。

据预测，随着高温高湿天气的持续，8月份山东电网将出现新的用电高峰，最高可达9000万千瓦，可能导致全省用电在负荷高峰时段出现300万千瓦到500万千瓦的缺口。



## 8万余吨转体斜拉桥上演“空中芭蕾”

这是7月30日使用无人机拍摄的转体施工完成的大桥。7月30日凌晨，经过90分钟惊心动魄的空中“飞越”后，由中建交通建设集团有限公司施工的重达8万余吨超长转体双翼斜拉桥——河北省保定市乐凯大街横跨京广铁路大桥实现空中完美转体合龙，打破了世界桥梁建设史上转体重量、转体跨度、转体直径的纪录。（新华社发）

## 华为上半年收入突破4000亿元 智能手机出货超过1.18亿台

据新华社深圳7月30日电（记者 王攀 白瑜）华为30日发布了2019年上半年业绩报告。报告显示，华为实现销售收入4013亿元人民币，同比增长23.2%，净利润率8.7%。

华为公司董事长梁华表示，2019年上半年，华为业务运作平稳、组织稳定、管理有效，各项财务指标表现良好，实现了稳健经营。

报告显示，华为上半年实现运营商业

务收入1465亿元。无线网络、光传输、数据通信、IT等生产发货情况总体平稳。目前，华为在全球获得了50个5G商用合同，累计发货超过15万个基站。

企业业务收入为316亿元。报告表

示，华为不断强化云、AI、企业园区、数据中心、物联网、智能计算等ICT技术和解决方案，持续获得政府及公共事业、金融、交通、能源、汽车等行业客户的信任。

消费者业务收入为2208亿元。智能手机发货量（含荣耀）达到1.18亿台，同比增长24%，平板、PC、可穿戴设备发货运量也实现了健康、快速增长。全场景智慧生态能力建设初具规模，华为终端云服务生态全球注册开发者已超过80万，汇聚了全球5亿用户。

## 人民是我们党执政的最大底气

新华社评论员

今年上半年，城镇新增就业达到737万人，居民人均可支配收入以6.5%的实际增长“跑赢”GDP增速，全国多个省份确定2019年退休人员基本养老金上调方案，涉及上亿居民的城镇老旧小区改造陆续启动……一份份暖暖的“民生答卷”，见证百姓越过越红火的日子，蕴含国家越来越进步的密码。

习近平总书记深刻指出：“人民是共和国的坚实根基，人民是我们执政的最大底气。”新中国成立70年来，共和国从一穷二白、百废待兴到稳居世界第二大经济体，连续多年对世界经济的增长贡献率高达30%，居民预期寿命由建国初期的35岁提高到2018年的77岁，即将全面建成惠及十几亿人的小康社会……在中国共产党的团结带领下，占世

界人口五分之一的中国人民在现代化道路上阔步前行，取得辉煌发展成就。

江山就是人民，人民就是江山。当亿万人民把命运牢牢掌握在自己手中，创造幸福生活才有可能，民族复兴才能拥有坚实基础和不竭动力。

人民是历史的书写者，是真正的英雄。翻开人民当家作主的共和国史册：那是“宁可少活二十年，拼命也要拿下大油田”的豪言壮举，是“团结起来，振兴中华”的使命担当，是“永远做一个螺丝钉”的平凡坚守……70年来，中国人民谱写了感天动地的奋斗史诗，深刻改变了国家和民族的面貌。众人拾柴火焰高。今天，从重大科研实验室到超级工程施工场，从脱贫攻坚一线的奋战者到走街串巷的快递员，无数逐梦的脚步汇成浩荡前行的洪流，跃动着

当代中国最振奋人心的铿锵节奏，彰显了共和国最为深厚的人民底色。广大人民艰苦奋斗、团结奋斗、不懈奋斗，激荡起推动中国号巨轮破浪前行的磅礴力量。

“治国有常，而利民为本。”在我们党治国理政的价值坐标中，始终不变的是以人民为中心的发展思想，不断展现的是为人民创造美好生活的奋进足迹。党的十八大以来，我国农村贫困人口减少了8239万人，减贫事业创造了“人类历史上的一个奇迹”；建立起覆盖率超过90%的世界最大社会保障安全网；推动发展方式、生活方式“绿色变革”，美丽中国建设迈出决定性步伐……以“利民之事，丝发必兴”的为民情怀，补短板、强弱项，把百姓的烦心事操心事当作头等大事来办，带给群众更多获得感、幸福感、安全感。

民生无小事，枝叶总关情。始终把人民置于最高位置，与人民同呼吸、共命运、心连心，我们党就能永远保持与人民群众的血肉联系，永远做中国人民和中华民族的主心骨。

中国共产党最大的政治优势是密切联系群众，党执政后最大的危险是脱离群众。正在深入开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育，再一次宣示和砥砺中国共产党人“为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴”的初心与使命。与人民想在一起、干在一起，“为人民服务，担当起该担当的责任”，我们党团结带领近14亿人民同心筑梦、实干兴邦，必将创造令世界刮目相看的新奇迹。

（新华社北京7月30日电）

## 网络升级公告

尊敬的联通用户：  
为提升网络服务质量，我公司定于2019年8月2日0:00-06:00对峰城、台儿庄区2G网络设备进行升级，届时可能影响移网峰城、台儿庄区2G手机用户的使用。由此造成的不便，敬请谅解。

客服热线：10010

中国联合网络通信有限公司枣庄市分公司

### 山东鹏大拍卖有限公司 拍卖公告

有关单位委托我公司定于2019年8月12日10时在网络拍卖平台依法现状公开拍卖废旧高铬砖、废钢低铬砖、含铬废渣注料，有意竞买者请与我公司联系、咨询，带相关有效证件到我公司办理竞买手续，需缴纳竞买保证金50000元。报名截止时间：2019年8月10日16时。看样时间及地点：2019年8月9日至8月10日在标的所在地展示。拍卖保证金交纳开户行：微山渤海村镇银行股份有限公司。账户名称：山东鹏大拍卖有限公司。账号：8260214000000001378。联系方式：0632-8679099。公司地址：枣庄市高新区长白山路

### 公告

2011年10月27日在山东省枣庄市峄城、区峨山镇夏庄西山捡拾男性弃婴一名，出生日期（估算年龄）2011年10月27日，身体健康。

联系人：魏忠志 联系电话：13806327175

公告人：魏忠志

### 减资公告

枣庄星辰汽车销售服务有限公司于2019年7月30日在股东会会议，决定减少公司现有注册资本由现在伍佰万元减少到贰拾万元，为保证债权人的合法权益

益，请所有与本公司有债权关系的企业

自然人自本公告刊登之日起45日内到公

司所在地申报债权债务，逾期不申报按

相关规定处理。

特此公告

联系人：15562210777

地址：枣庄市市中区西外环路东侧

（齐村供电所）

### 枣庄市市中区人民法院 公告

王利：

本院受理原告王欣宇与你抚养费纠纷一案，现依法向你公告送达起诉通知书、举证通知书、开庭传票、合议庭组成人员通知书、诉状副本、证据复印件。自本公告发出之日起经过60日即视为送达，提出答辩状及举证期限分别为

公告期满后的15日内，并定于2019年10月28日上午9点在本院孟庄人民法院第一法庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席判决。

枣庄市市中区人民法院

### 遗失声明

▲山东金佳物业服务有限公司枣庄高新区分公司不慎将空白山东增值税普通发票丢失，发票代码：3700198203076916D0，发票号码：3700198203076916D0，声明作废。

▲邵雨桐《出生医学证明》丢失，号码为：Q371458417，声明作废。

▲韩昊洋《出生医学证明》丢失，号码为：Q370258462，声明作废。

▲韩镇阳《出生医学证明》丢失，号码为：M370953147，声明作废。

▲韩雨彤《出生医学证明》不慎丢失，号码为：Q370258806，声明作废。

▲郭振鑫《出生医学证明》不慎丢失，号码为：Q370258806，声明作废。

▲仇晓奕《出生医学证明》不慎丢失，号码为：Q3707686342，声明作废。

▲石洪硕《出生医学证明》丢失，号码为：Q3707686342，声明作废。

▲周雨生《出生医学证明》丢失，出生

日期：2019年7月30日，声明作废。

▲白连旭《出生医学证明》丢失，号码为：Q370256509，声明作废。

▲邵雨桐《出生医学证明》丢失，号码为：Q371458417，声明作废。

▲韩昊洋《出生医学证明》丢失，号码为：Q370258462，声明作废。

▲韩镇阳《出生医学证明》丢失，号码为：M370953147，声明作废。

▲韩雨彤《出生医学证明》不慎丢失，号码为：Q370258806，声明作废。

▲郭振鑫《出生医学证明》不慎丢失，号码为：Q370258806，声明作废。

▲仇晓奕《出生医学证明》不慎丢失，号码为：Q3707686342，声明作废。

▲石洪硕《出生医学证明》丢失，出生